

云霄召开全县信访维稳和打假反诈工作推进会



会议现场

本报讯（郭扬 吴锡坤 通讯员：吴欣玲）2月16日上午，全县信访维稳和打假反诈工作推进会召开，主要目的是传达贯彻全市信访“治重化积”工作专题会议精神，通报分析全县打假反诈工作情况，部署推进下阶段专项工作。

县委书记蓝良木主持会议并讲话，县长沈顺来部署具体工作。

蓝良木指出，思想上要重视到位。今年要事多、重大活动多，维护好社会安定稳定至关重要。全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，认真学习领会习近平总书记对打击治理电信网络诈骗犯罪工作作出的重要指示精神，全面贯彻落实上级有关会议部署要求，始终把社会稳定作为压倒一切的工作来抓，不折不扣抓好落实；要紧紧围绕县委工作会提出的“一个总基调、一张总蓝图、一个总保险”工作要求，进一步树牢整体思维、系统思维、底线思维，坚守“五条底线”不动摇，开展好“治重化积”、打击制假和电信诈骗行为，切实增强人民群众的安全感，为加快推进“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务营造安定

稳定的发展环境。同时，要增强政治敏感性，正确认识信访机制和信访问题，将信访工作作为了解社情民意的“晴雨表”、检验干部作风的“试金石”、体现民心民愿的“风向标”，切实提高见微知著的能力，有效提升基层治理水平。

蓝良木要求，措施上要精准高效。要突出疏导为主。广大基层干部要增强“八种本领”，提高“七种能力”，特别是要增强应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力，提高群众工作本领、狠抓落实本领和驾驭风险本领；乡镇党委书记和县有关部门“一把手”要对照排查出来的“治重化积”信访事项，进门入户做好看望沟通、疏导化解，政法部门和属地乡镇（开发区）要发挥互相协调的作用，对涉法涉诉工作多人文关怀、多换位思考，提前介入、依法依规、合法合情开展工作，确保不发生过激行为、恶性案件、群体越级访。要突出精准打击。深挖案件幕后老板、

“保护伞”及涉假涉诈相关人员，全面加大精准打击力度，不断净化根除涉假涉诈土壤，依法依规打击非法缠访闹访等违法行为，做到“打击一个、教育一片”。要突出机制完善。用好信访志愿者队伍、综治网格员队伍和打假工作队伍，用好“信访+公安”联动机制，用好《信访条例》。

蓝良木强调，责任上要严格落实。要加强组织领导，充分发挥信访联席会议、打假工作领导小组、打击电信网络违法犯罪联席会议的职能作用。要压实工作责任，定人定岗定责，定期拉清单、对账单，政法机关和属地要密切配合，以情动人、以理服人、解开心结、做实工作。要强化督责问效，严格对照县《打击制售假冒卷烟工作责任制》《打击治理涉假犯罪工作问责办法》要求，倒逼责任落实，并开展好打假反诈“春雷行动”和“治重化积”专项活动，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

沈顺来要求，要精准发力，深入推进社会矛盾化解。要坚持源头预防、突出排查化解、强化依法处置，聚焦县域各项重点工作、重点领域，进一步摸清底子，明确“重”在哪里、“积”在哪里，以专班专人专案主动介入、及时化解和处置矛盾；尤其要带着感情和责任做好信访工作，既要坚持调解优先，做到以诚相待、认真聆听、换位思考，也要敢于动真碰硬，依法依规处置缠访闹访等行为。要强力推进，持续保持打假高压态势。要强化打假责任落实，突出重点区域整治，做好案件循线打击，提升打假经费使用效率；特别是集中时间、集中精力、集中优势人力，对重点区域定期不定期开展拉网式搜查，结合大数据手段深挖案件源头和链条，坚决守住不再出现大型制假机械和炒制丝窝点的底线，守住原辅材料、成品、半成品等涉假物品不突破责任制的红线。要攻坚突破，有力扭转电诈被动局面。要深入开展劝返逼返攻坚，以“大摸排、大劝返、大管控、大宣传”活动为抓手，加强精准摸排、深挖彻查，持续紧盯重点、重拳出击、宣传发动、大造声势，并强化动态管控，紧盯线索不放，坚决遏制本地涉假犯罪。

县委常委、政法委书记徐玮琳在会上传达了全市信访“治重化积”工作专题会议精神，部署信访维稳工作；副县长、县公安局局长吴荣辉通报打假反诈工作情况，并部署具体工作。

副县长方成江、县法院院长柯秀娟、检察院检察长林宏杰，各乡镇（开发区）党政主要负责同志，政法委或政法工作分管同志、打假队长，县直有关单位主要负责人，县公安局分管负责同志及各科所队主要负责人等参加会议。会上，云陵镇就打假工作表态发言，和平乡就滞留缅北涉假高危人员劝返工作作表态发言，马铺乡、县法院分别就“治重化积”工作作表态发言。

云霄县委书记调研企业 锚定高质量 实现新发展

本报讯（郭扬 吴锡坤）2月15日是元宵佳节，云霄县委书记蓝良木带队到部分工业企业走访调研，向企业业主和一线职工致以节日问候，动员大家要深刻领会和把握省委实施“提高效率、提升效能、提增效益”行动的意义，积极响应市、县产业发展项目建设攻坚年动员大会号召，树牢“以亩产论英雄”的发展理念，加快资源要素配置优化和产业结构调整，为推动县域工业经济转型升级助力添彩。

人勤春来早，奋斗正当时，在全县产业发展一线，处处呈现趁势上、争先干的火热场面。蓝良木先后来到互惠光电、阳弘生物科技、美贴士胶粘制品、为乐电气、乐华食品、长亮工贸等企业，实地察看生产车间和返岗员工工作生活环境，详细询问企业眼下需要解决的发展瓶颈和新年度经营计划。

随着蓝良木一行调研步伐的深入，各大重点企业的虎年“发展心愿单”逐渐明晰——为乐电气在去年实现“当年投产上规”的基础上，铆足虎劲再

出发；互惠光电订单饱满、产能充足，智能化生产线满负荷运转；阳弘生物科技加大研发经费，新年主打“云霄味”农产品精加工……对新的一年发展，各重点企业目标明、信心满、干劲足。

蓝良木指出，县委、县政府将一如既往地重视和支持企业发展，希望广大企业家将社会责任与经济发展相融合，在助农增收、带动就业、补链成群、贡献税收等方面作出应有贡献；

尤其要坚持“以亩产论英雄”，通过实施内部挖潜、厂房加密、车间加高以及加快产业链迁移等举措，在有限的土地空间精耕细作、再谱新篇，用实践展现新时代民营企业的使命担当。

蓝良木强调，种田论亩产，培优育强企业也要以“亩产论英雄”。各级各有关部门要深入贯彻落实科学发展观，充分发扬斗争精神，勇于直面土地和环境容量等要素日益紧缺的现实，敢于向亩产要质效，加快实现以“规模增幅”论英雄向以“亩产效益”论英雄转变。要严格把好新增用地项目关，



县委书记蓝良木现场调研

加大对闲置厂房、存量土地盘活力度，推动经济增长方式从粗放到集约、从“量的扩张”变为“质的提高”，加快经济社会高质量发展。

蓝良木要求，县直有关部门要提高思考能力，引导企业走科学发展之路，尤其是鼓励涉农食品加工企业以发展总部经济等形式，延长产业链、加快销售环节转移，让企业在云做大做强的同时，反哺地方税收，产生更大的经济社会效益。

同时，要提高人才意识，多措并举引才育才留才，从住房、医疗、子女就学等方面着眼，不断优化人才发展环境，加快解决产业高端人才紧缺的后顾之忧。

县领导徐玮琳、肖华顺、汤永坚、洪逸峰参加